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1. Myxy Hapo coath aHanu3sl Ha UIIIITT metogom IILIP. 2. Ypeanna3ma u rapgHepesIbl IepefaTcs
TIOJIOBBIM ITyTEM U SIBJISETCS BO30OYyAUTEIEM BOCIIaIUTEIbHEIX 3a0071€BaHN MOYEII0IOBEIX OPTaHOB U
y XKEeHIIUH, ¥ Y MyKYKH. Y XKEHIIWH IIPYU BOCITaJIUTEIbHLIX 3a0071€BaHUSIX TEHUTAINHN ypearaa3Mhbl
YacTo 00HAPYKUBAIOTCS BO BJIATrajIuIIe U IIefKe MaTKK, MOXKET CIYXKUTh IPUYNHOMN OGeCIIonus u
BBIKHBIIIEHN, 3aMepIInX 6epeMeHHOCTel, MEPTBOPOXKAeHUN. Y MyKUKUH ypearia3Ma BHI3LIBAET
BOCIIaJIeHHe MOYeHCIIyCKaTeJIbHOr0 KaHana (YpeTpHuT), BoCIlaJleHue NIpefCcTaTeNbHOU XKele3bl
(mpocTaTHT), BOCIlaleHue IpuaaTKa SU4Ka (SNuOUOUMUT). B HacTosIIee BpeMs MPOBOAUTCS
MCCIIeOBaHKE T10 CBSI3M ypearyia3M U paKa IpefcTaTeNlbHoM Kene3rl. 3. CHavasa n30aBUTECH OT
MHGEKINH, TOTOM IJIaHUPYHUTe 6EPEMEHHOCTE.



